

企业冬季运动会闭幕式致辞（31 篇）

企业冬季运动会闭幕式致辞（精选 31 篇）

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 1

各位员工：

公司第一届冬季运动会，是在公司成立 2 周年的喜庆日子里，召开的一次隆重体育盛会。在大家的团结协作、共同努力下，经过一天的紧张比赛，圆满完成了各项比赛任务。

这次运动大会，是一个锻炼体魄、争创一流，充分展现公司风采的大会；是一个凝聚人心、团结拼搏的大会。大会开得隆重、热烈，富有成效，达到了预期目的。在此，我代表公司领导对大会的圆满成功表示热烈的祝贺！

在这次大会中，各部门高度重视、精心组织，充分准备，为大会的圆满成功奠定了基础；比赛中，运动员文明参赛，努力拼搏，奋勇争先，赛出了水平，赛出了风格；裁判员文明执法，严肃认真，客观公正，体现了良好的文明素质和职业道德风尚；工作人员认真负责、辛勤工作；全体观众遵守纪律、文明观赛，为整个运动会营造了团结祥和的气氛，保证了各项赛事按预定程序顺利进行。

我们将乘这次大会的东风，持续开展好公司各项文体活动，不断增进员工的团结和友谊，增强公司的凝聚力、向心力和战斗力，为公司__年经营目标的完成提供强大的精神动力和智力支持。

现在，我宣布：公司第一届冬季运动会胜利闭幕！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇2

全体运动员、裁判员、工作人员：

大家好！

经过一天半的激烈拼搏，__中学首届秋季田径运动会在组委会的精心组织下，经过全体工作人员、裁判员的辛勤工作和全体运动员的奋力拼搏，较为圆满地完成了预定的各项比赛任务，现在就要闭幕了。在此，我代表学校，向为这次运动会做出不懈努力的全校师生表示深深的谢意！向取得名次的同学和获奖的班级表示衷心的祝贺！

本届运动会是我校迁入新校区的第一次运动会，在紧张、激烈、精彩、公正的气氛中，运动会圆满结束了。本次运动会，学生踊跃参赛，师生共同参与，是对我校学生积极进取，奋发向上，强身健体、立志成材的精神风貌和综合素质的一次集中展示。

本届运动会是我校一次成功的体育盛会，是对我校体育工作和师生综合素质的一次大检阅，它充分反映了我校体育事业蓬勃发展、教育教学水平不断提高的良好态势。全校 900 多名师生中有 600 多名运动员参加了比赛，充分体现了我校师生了团结进取、拼搏向上的精神风貌，经过一天半的奋勇拼搏，赛出了成绩，赛出了风格，赛出了友谊，赛出了水平，更赛出了__中学的风范和气度。

在本届运动会中，全体班主任认真组织本班运动员参加各项比赛，组织好班级的宣传工作、服务工作、安全安定工作，从而较好的发挥了运动会在班风建设方面的积极作用。全体裁判员能严格履行职责，公平公正地做好裁判工作，有力的保证了各项比赛的顺利进行。自运动会筹划到运动会落下帷幕，大会筹备人员、服务人员、后勤保障人员都付出了艰辛的努力，保证了运动会顺利召开。在此，我代表学校向你们道一声：“大家辛苦了！”

本届运动会尽管取得了很大的成绩，但美中仍有不足，一是我们第一次组织较大规模的运动会，缺少经验再加上准备时间较短，使得运动进行过程中存着不够科学、不够完备的地方，二是受条件限制项目还不够全面。三是我们的运动会前的训练工作开展得很不够，运动员仓促上阵，缺少应有的比赛技能，发挥不出水平。四是我们的裁判人员工作人员的业务还不很精通，各部门之间的协调还不严谨，有的职能部门没有很好的发挥应有的作用，五是极少数学

生在运动会期间，纪律比较涣散，没有按大会统一要求去做。这些都是我们会后要认真总结的。

老师们、同学们，一天半的运动会是短暂的，运动会即将结束了，希望大家把在本届运动会上所表现出的竞争意识、自尊自信、拼搏向上和团结合作的精神要发扬光大，用在我们今后的学习、生活、工作之中，以饱满的热情、昂扬的斗志、拼搏的精神，创造出我们__中学发展和学生成长的优秀业绩，为全面推进学校各项事业的改革和发展，为把我校建设成社会认可、领导满意、家长放心、学生喜爱的一流学校而努力奋斗！

现在，我宣布，__中学 20__年秋季田径运动会闭幕！

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 3

各位、老师，全体运动员们：

大家下午好！

异彩纷呈、硕果累累的我校首届校园艺术节、田径运动会今天就要隆重闭幕了。此时此刻，我有太多的话想要说，有太多的感谢想要表达。

我要想说的是：

运动会比赛项目已经顺利结束了。这次运动会，无论从组织安排、项目设置、器材准备、过程管理还是从同学们的运动热情、观众的加油鼓劲、工作服务同学的认真负责等各方面来看，师生们的一致是：规范、严谨、高效、科学，真正体现了学校提出的“运动、健康、快乐、更高、更快、更强”的运动宗旨。所以，借此机会，我谨代表学校对各位运动员在运动场上取得的优异成绩、对老师们的辛勤付出、尤其是对整个组织机构的默默奉献表示热烈的祝贺和衷心的感谢！

这次校园艺术节，布局谋合理，设计运作创意求新，开幕式热烈隆重，充满了欢快、喜庆和祥和的气氛，有老师说：“看到了开幕式，有一种想哭的冲动”，我知道这是激动的泪水，这是师生齐心的表现，其实我看到了开幕式，我也觉得非常振奋，我也非常激动。当然，团体操表演也非常不错，同学们的表演都十分到位，十分给力。

在这次校园艺术节中还设置了诗歌朗诵比赛，我们__个班级班班参与，每个班都各有特色，每个班都做了充分的准备，虽然我们只表彰了多个班级，但是竞技场上没有失败者，参与就是人生的经历，参与就是最大的成功。

我更相信，让大家影响至为深刻的，感动极其强烈的，肯定是现在还在我们眼前心中萦绕回旋，余音绕梁，激动不息的文艺晚会。这台晚会，安排布置巧，节目质量高，各个环节精彩不断，高潮迭起，观众与演员互动，场上和场下齐舞，所有的同学和老师都融入其中，所有的和来宾都为之震撼，火炬中学和永新中学的孩子们群情振奋，全校师生都共享在这欢乐的海洋里。可以毫不夸张地讲：这是迄今为止我们高新区校园文艺汇演，甚至是我们__市校园艺术节文艺汇演中节目质量都非常高的一台大型综艺类盛大演出。说实在话，我为你们感到骄傲，为我们高新区实验中学在短短的几个月时间内能够打造出如此高品质晚会感到自豪，我要谢谢艺体处吴咏梅主任和你的同事们，谢谢学校各部门的大力支持，尤其要谢谢的是同学们的精彩演出。

当然，本次运动会和艺术节也有一些值得我们去、去思考的地方，无论是前期筹备工作、赛中管理工作、安全防护工作、运动竞技培训还是晚会统筹工作、节目深加工工作、弘扬主旋律工作、裁判工作等等，我认为都还需要我们主管部门去、去思索，在工作中求进步，在探索中求发展。

老师们，同学们，到现在为止，我越来越坚定了我校的办学方针，那就是一定要坚持“文化奠基，专业扬长”的办学思路，一定要坚持“艺文并举，动静结合”办学途径，一定要坚信“一切为了学生终生发展奠基”这一学校办学颠扑不破的真理。各位老师，各

位同学，__中学首届校园艺术节、田径运动会的三天时间是我们经久难忘的三天时间，在各项议程已经顺利完成即将闭幕之际，我再一次对各位的辛勤付出表示诚挚的谢意，祝老师们、同学们工作愉快、学习顺利，让我们期待下一届艺术节、运动会会给我们带来更为精彩的表演。

现在，我宣布：__区实验中学首届校园艺术节、田径运动会胜利闭幕!谢谢大家!

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 4

各位裁判员、运动员、老师们、同学们：

大家好！

送走了昨天的激情，迎来了今天的精彩，拥抱明天的辉煌。经过学校体育健儿三天的顽强拼搏，通过裁判员、工作人员的出色工作，圆满完成了冬运会的赛事工作，取得了运动竞技和精神文明的双优成绩。在本届运动会即将落下帷幕之际，我代表学校党支部、校委会向全体运动员、裁判员和工作人员表示热烈祝贺并致以亲切慰问！

在这三天运动会上，我们全体师生团结友爱、文明参赛，赛场上奋力拼搏，赛场下加油鼓劲。在比赛过程中，许多同学主动搀扶跌倒同学，热心帮助受伤运动员，充分体现了“友谊第一，比赛第二”的运动精神。全体运动员、裁判员严格遵守竞赛规则，积极履行自己的职责，积极发扬奋发有为、吃苦耐劳的精神，努力克服各种困难，赛出了水平，赛出了风尚，获得了体育竞技和精神文明的双丰收。

在这三天的赛事中，我们看到的不仅是运动场上的汗水和掌声，更看到了奥运精神在所有同学身上的体现。体育运动本身就是一个不断挑战自我的过程，希望大家要向所有获得名次和没有获得名次的运动员学习，总结经验，努力拼搏。

同学们，体育运动可以培养我们的意志力，意志力不仅仅是体育魄力的体现，更是伟人成功的要诀。美国发明大王爱迪生说过：“伟大人物的最明显的标志，就是坚强的意志，不管环境变换到何种地步，他的初衷仍不会有丝毫改变，而终于克服障碍，以达到期望的目的”。我们如果把在体育运动中培养的意志力，迁移到学习和今后的工作、生活中去，无疑也会绽开绚丽的成功之花，使人更加充实，使生活更具魅力，使人生更加精彩。

同学们，本届运动会将熔铸为辉煌的历史，积淀为芳香馥郁的回忆。希望全校师生以本次运动会为契机，发扬成绩、克服不足，在今后的各项工作中和学习中，为更澄江县第四中学更加美好的明天，而努力拼搏、再创佳绩！

现在，我宣布：澄江县第四中学第冬季田径运动会胜利闭幕。

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇5

全体裁判员、运动员、老师们、同学们：

大家早上好！

经过大家的共同努力，__市高级实验学校第九届田径运动会圆满完成了各项比赛任务，就要闭幕了。在此，我代表大会组委会，向所有为这次运动会的成功举办做出贡献的老师和同学们表示感谢！向所有在运动会上取得优异成绩的运动员和班级表示最诚挚的祝贺！

在历时一天半的比赛中，全体运动员发扬了“更高、更快、更强”的体育精神，积极参赛、顽强拼搏，在所有竞赛项目中，本届校运会共产生了金牌、银牌、铜牌各 86 枚，其中，有 5 人次打破 5 项学校田径运动会纪录。经过各班、各年级的认真推荐和评选，吴潇枫、陈彦霖、廖望等 33 名同学和柯根等 14 名学生裁判员荣获本届运动会个人“体育道德风尚奖”，初三 2 班、初三 8 班、初二 8 班、初一 4 班四个班的代表队荣获团体“体育道德风尚奖”。全校师生赛场上奋力拼搏，赛场下加油鼓劲、互帮互助，充分体现了“友谊第一，比赛第二”的运动精神。

在运动会进行过程中，各班级都能服从大会管理，文明守纪、热情服务。在比赛的同时，许多班级的小记者都踊跃向大会宣传组投稿，报道比赛盛况，在此值得表扬的是：初一（7）班、初一（8）班、初一（1）班，他们的投稿量分别是 158 份、144 份、113 份。

本次运动会规模大，全校共有 34 个班级将近 600 名运动员参加比赛，参赛人数超过了历届运动会，但整个大会准备充分，组织周密，秩序井然，安全高效，这离不开裁判员和工作人员的共同努力。运动会期间，全体裁判员和工作人员能按照学校要求，按时到岗，认真履职，确保了大会的良好秩序和顺利进行。这次组委会还招募了将近 60 名学生志愿者活跃在安全秩序维护、裁判辅助工作、大会广播等现场，不仅学生自身能力得到锻炼，也为运动会的顺利召开做出了积极的贡献。让我们对他们的努力和付出，再次表示衷心的感谢！

借此机会，我谨代表学校向为本届校运会付出辛勤劳动的各位裁判员、工作人员、老师们、同学们，表示衷心的感谢！对运动员们积极参与、团结拼搏、敢于超越所取得的优异成绩表示热烈的祝贺！

同学们，赛场上的胜负是暂时的，但自强不息的精神是永远的。战胜自我、超越自我，自强不息、崇尚卓越是人类追求的永恒主题。鲁迅先生曾说过：“优胜者固然可敬，但那些落后而仍然跑到终点不止的竞技者，和见了这样的竞技者而肃然不笑的看客，乃正是中国将来的脊梁。”我希望这种在运动会上所激发的自强不息、顽强拼搏的精神，融入到高实学子的血液之中，让运动创造我们美好的明天！

因此，我希望同学们切实落实学校组织开展的冬季长跑，每天按要求进行长跑并如实登记。当你工作学习一整天，当身体感到疲惫的时候，长跑会让你消除疲劳，忘掉烦恼，奋发图强！

祝高实人越跑越健康、越动越聪明，再创高实新篇章！

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇6

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好!

经过二天的激烈竞赛，我院“庆元旦，迎新年”趣味运动会二校区现场会在全院师生的热情参与和共同努力下，圆满地完成了各项预定的赛事，就要落下帷幕了。在短短的二天时间里，所有班级、所有运动员都充分发扬了不怕困难、奋勇争先、顽强拼搏、争创一流的奥林匹克竞技和“团结、友谊、进步”的人文，取得了运动成绩和文明的双丰收。在此，我谨代表学院政工团及本届大会组委会向取得优异成绩的'班级代表队和运动员表示诚挚的祝贺!向为大会的顺利召开付出辛勤劳动的全体裁判员和工作人员表示衷心的感谢!

本届运动会，共有 10 个代表队参赛，参加运动的人数 600 多名，为运动会直接服务的工作人员 92 名。评出了 1 个文明先进集体，四个项目有 16 个荣誉被各个不同的代表队荣获，团体总分前三名被 3 个班级代表队获得并得到奖励，从而有力地证明了我院“庆元旦，迎新年”趣味运动会二校区现场会已经取得了预期的圆满成功!

从开幕式到各个项目的比赛，都真正地体现了群众性、普及性、参与性和娱乐性。所有的老师和同学都参加了入场式，所有的班级都有自己的口号、班徽和吉祥物，80%的班级举起了自己的班旗，闭幕式上100%的班级都举起了自己的班旗。所有的同学们都到比赛场上或大显身手，或摇旗呐喊。在一次次比赛中很多同学找到了成功的感觉，体验了参与的快乐。在二天的活动中，我们的同学中的绝大多数都以抖擞的、严明的纪律、积极向上的风貌充分展现了当代青年积极上进、乐观进取、奋力拼搏的青春风采！运动员们在比赛中所取得的每一项成绩，对于每一个班级，都是一种极大的鼓舞。它，培养了大家团结协作的，提高了大家的集体荣誉感，增强了运动员所在团队的凝聚力。我们相信，如果同学们能够把在比赛中培养的意志力，迁移到学习和今后的工作、生活中去，无疑也会绽放出绚丽的成功之花，使你们的学习和生活更加充实，更具魅力，使你们的人生更加精彩。

本届趣味运动会秩序良好，氛围热烈，成果丰硕。这是广大运动员服从指挥、团结向上、努力拼搏的结果，是裁判员严守规程、公正裁决、以身作则的结果，也是大会全体工作人员团结协作、尽职尽责、无私奉献的结果。本届趣味运动会是一次团结的大会，胜利的大会。通过这次趣味运动会，使我们学院的每一个班级的凝聚力都得到了进一步的增强；使绝大多数同学们的才能和风采得到了充分展现。

最后，祝愿老师们、同学们今后的工作顺利、学习进步、身体健康！

祝愿我们的学院蒸蒸日上！

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇7

各位老师、同学们：

历经天的奋斗,在全校师生的一起拼搏下,我校年冬季运动大会即将圆满闭幕了,这次运动会充分体现了我校团结、和睦、进取这一主题。展现了同学们积极进取、顽强拼搏、奋发向上、勇攀高峰的旺盛斗志。在这里,我首先向取得优异成绩的班集体和同学表示最诚挚的祝贺!并向全体大会工作人员,和积极参与本次运动会的老师、同学表示衷心的感谢!这次冬季运动会是对我校师生的一次检验,在本次运动会上同学们表现出了较高的体育道德风范;教师们表现出了良好的敬业精神。今天的运动场上到处都洋溢着师生的欢声笑语。但在这背后,蕴涵着两位体育老师的辛勤汗水,他们为筹备这次运动会精心训练着运动员,认真浇划体育场地,默默无闻的做了大量的工作;蕴涵着班主任和科任教师的不懈努力,他们认真组织学生,精心布置队前装饰,为开好运动会,为使同学们度过一个难忘的运动会而费尽了心机;本次运动会更蕴涵着全体运动员们顽强的意志,坚韧的品格,他们积极参与,出色发挥,努力为班级和学校增光添彩。

通过本次运动会,我们发现了一批优秀的体育运动员,在今后学校活动中,学校将予以重点培养。通过本次运动会,锻炼了同学们,团结了教师队伍,达到了预期的目的,最后,希望我们福延中学的全体师生,在今后的工作和学习中能够继续发扬这次运动会的拼搏精神,让我们乘这次运动会的东风,紧密团结,携手同进,为今后学校工作迈上一个新的台阶而努力奋斗!

谢谢大家!

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇8

全体裁判员、运动员，亲爱的老师、同学们：

大家好!

经过三天紧张、激烈的比赛，呼图壁县第一小学第49届田径运动会在学校的正确领导下，经过运动会组委会精心筹备，在广大师生的精诚配合下，圆满的完成了各项比赛任务，即将落下帷幕。

本届运动会，是一次非常成功的运动会。充分展示了“运动成就梦想、团结创造未来”的主题。

既是对我校体育运动水平的一次全面检阅，也是我校师生精神风貌和综合素质的一次集中展示。虽然天公不作美，但是我们的全体裁判员、运动员，老师、同学、家长们都非常的给力！各班仅用两天时间排练就展示了精彩的开幕式入场表演，那是民族大团结的靓丽风景；裁判员老师在低温的天气里坚守岗位，为大赛公正裁决，那是尽职尽责、以身作则的表率；运动员们在赛场上顽强拼搏、奋勇争先，那是追求更高、更快、更强的奥林匹克精神；家长朋友们热心为班级服务，留下了一个个温暖的身影，那是家校共建、和谐发展的信心和力量。在这里，我要为你们点个大大的赞，并谨代表学校向大家道一声：辛苦了！本届运动会赛出了水平，赛出了风格，是一届安全的盛会、是一届成功的盛会、是一届和谐的盛会、更是一届欢乐的盛会。青春不言败，爱拼才会赢，团结有力量，奋斗创佳绩。三天的时间很短，不足以让我们挥洒激情，展示青春，但它记载了一种精

神，传承了一种动力。它留给我们的不仅仅是奖状，而是一种态度、一种力量、一种品质、一种永不磨灭的精神！本届运动会的圆满成功将大力推动我校体育事业和教学工作的全面发展，促进学校各项工作不断迈向新的台阶。我们要以篮球特色学校建设为契机，继续认真实施“阳光体育”工程，积极开展丰富多彩的体育活动，让体育运动融入我们的学习和生活。

今后，全体一小人要携起手来，继续发展我校优势，发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，秉承“真情+服务”的办学理念，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。

现在，我宣布：呼图壁县第一小学年第十三届体育节暨第49届田径运动会胜利闭幕！

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇9

各位运动员、裁判员、老师们、同学们：

__中学田径运动会，在运动会组委会的精心组织下，在全校师生的共同努力下，圆满地完成了各项比赛任务，收到了预期的效果。

本次运动会，在奥林匹克“更快、更高、更强”的精神鼓舞下，全体运动员争先恐后，奋力拼搏，勇创佳绩，涌现出许多可歌可泣的先进事迹。各位裁判员尽心尽责、大公无私、秉公办事，把这次运动会办成了一个团结的盛会、友谊的盛会、取得佳绩的盛会。

本次运动会共有 79 名运动员参加了 21 个项目的比赛，有 56 人次获奖，为此，我代表学校领导向取得优异成绩的运动员表示热烈的祝贺！向默默无闻坚守工作岗位的所有裁判员表示衷心的感谢！

在本次运动会上，和所有参赛运动员齐心协力，团结协作，分别取得了初一年级、初二年级团体总分第一名。同学们能够在班主任的带领下按时参加比赛，遵守大会纪律，每一位学生都是文明观众，各班级组织有序，能按照大会组委会的要求去做，经本次运动会体育道德评委会研究决定，授予以上四个班级“体育道德风尚奖”。借此机会，我希望全体同学在以后学校组织的各项活动中要向先进班级学习，全体同学都要以饱满的精神、严明的纪律、积极向上的精神，努力做好各项工作。在此，我代表全体师生对以上取得团体总分前三名的班级和获得“体育道德风尚奖”的班级表示热烈的祝贺！

同学们，田径运动会是锻炼学生意志、培养学生拼搏精神的一项体育活动，这次运动对我校体育事业和学校整体工作的全面发展起到了积极的推动作用。希望全体同学们以后继续发扬奥林匹克精神，不怕困难，吃苦耐劳，坚持平时体育锻炼，有一个健康的体魄；也希望同学们把体育运动的拼搏精神用到学习中，刻苦钻研科学文化知识，勇攀科学高峰，做一个有文化、有道德；爱劳动、讲文明、讲卫生；互敬互爱、互相学习、互相帮助的优秀学生。

最后，请允许我向参加这次大会的全体运动员和广大师生，向为这次运动会付出辛勤工作的老师们和同学们表示崇高的敬意和衷心的感谢！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 10

尊敬各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

一个文明和谐、团结友爱、通力合作、积极进取的体育盛会，即将落下帷幕。在此，我代表组委会向在本次运动会上付出辛勤劳动的裁判员、工作人员和开幕式上参加高一广播操表演、学生社团舞蹈表演的全体同学表示衷心的感谢！向取得优异成绩的运动员和班级表示热烈的祝贺！这次盛会，提出“创建品牌学校，打造魅力二高”新发展目标的`新形势下召开的。这是一次重要的德育实践活动，充分展示了我校的办学水平和魅力二高人的风采，诠释了我校

始终把体育工作摆在重要议事日程，重视体育教学和课外体育活动开展所取得的丰硕成果。

同学们，健康是一切的前提，体育是一生的主科，身体健康对于一个人来说至关重要，没有好的身体，一切都无从谈起。希望同学们学会珍重你的健康，树立“健康第一”的思想，养成锻炼身体的习惯，上好体育课，认真对待大课间，做好眼保健操，积极参加体育锻炼。

同学们，体育运动不仅能增强体质，还能增强自信、锤炼意志、健全人格、改善颜值，促进学习。运动是坏情绪的宣泄管道，运动抑制大脑中杏仁核的活化，阻止负面情绪出现，运动后让人兴奋、不会抑郁。运动时会产生多巴胺、血清素和正肾上腺素，这三种神经传导物质和学习有关。多巴胺是正向的情绪物质，使人心情愉快。血清素跟人们情绪和记忆力有直接关系，血清素增强记忆力，使学习效果更好。正肾上腺素跟注意力有直接关系，能增强人们的专注力。

同学们，本次运动会比赛虽然结束了，而人生舞台上的各种比赛还会接踵而来，坚信参与就是成功、坚持就是胜利。一个拥有健康身体和良好心态的人，才是人生赛场上的永远冠军。希望你们坚定理想信念，加强品德修养，弘扬奋斗精神。做好每一天该做的事情，不要给别人找麻烦，不要给自己太多懈怠、懒惰的理由。

祝愿所有师生拥有强健的体魄、美好的心情、健康的心理、充沛的精力，为实现“品牌学校”的追求而努力，为续写的辉煌而拼搏！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 11

各位老师、同学们：

__小学 20__年秋季田径运动会经过 2 天紧张而激烈的比赛，圆满地完成了预定的各项赛事，达到了预期的目的，现在就要闭幕了。

在此，让我们一起对运动会的圆满成功表示热烈地祝贺！借此机会，我谨代表学校向积极承办这次运动会的体育组及各位老师，向各位运动员、裁判员、大会工作人员及全校师生表示衷心的感谢！

老师们、同学们，本届运动会是在组委会的严密组织、精心安排下，经过全校师生的密切配合而取得成功的，尽管时间紧，任务重，但开得非常成功。

运动会场秩序井然，体育赛事高潮迭起，全体裁判员尽职尽责，努力工作；各年级各班的工作做得扎实细致；同学们团结拼搏，意气风发；各部门能够全力以赴，通力合作；运动员们顽强拼搏，斗志昂扬，赛出了风格，赛出了水平，赛出了风采，展现了更快、更高、更强的体育精神。

在本届运动会中，我校取得了比赛成绩和精神文明双丰收的喜人成绩。其中，一年级组前 3 名分别为；二年级组前 3 名分别为；三年级组前六名分别为。同时，评出精神文明代表队，它们是。

在这次运动会上，老师的表现十分出色，在比赛中老师们精诚团结，顽强拼搏，老师的'接力赛更是激烈，更是精彩，这充分表现出了老师们的精神风貌和团队合作精神。

老师们、同学们，本届运动会即将落下帷幕。它虽然短暂，但却给我们留下许多启示和思考。我们要以此为契机，积极探索学校体育教学改革的新方法和新途径，进一步加强体育工作，继续推动体育活动的深入开展。

全体师生要把在运动会上表现出的精神带到今后的工作、学习和生活中，让我们从这里起步，走向学习、生活的大赛场，向更远的目标而努力奋斗！

最后，祝老师们工作顺利，万事如意！祝同学们学习进步，身体健康！预祝全校师生过一个平安愉快的国庆节！

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 12

金秋十月，无垠的大地披上了金黄色的风衣，苍劲的大树上挂满了丰硕的果实。在这个收获的季节里，我场秋季田径运动会经过一天紧张、激烈、公正的比赛，即将落下帷幕。

今天的赛场上，所有运动员都充分发扬了不怕困难、奋勇争先、顽强拼搏、争创一流的体育精神以及团结、友爱、进步的人文精神，取得了运动成绩和精神文明的双丰收！在此，我谨代表农场党委向取得优秀成绩的单位和个人表示诚挚的祝贺；向辛勤劳动的工作人员、严格执判的裁判员表示衷心的感谢！

此次运动会从开幕式到各个项目的比赛都真正地体现了群众性、普及性、参与性和娱乐性。运动员之中不仅有身强力壮的年轻人，还有很多年过半百的老人，大家都以抖擞的精神、严明的纪律、积极向上的精神风貌，展示着逊克农场人积极向上、乐观进取、奋勇争先的风采！

体育是一种精神，它赋予我们勇敢、果断、激情；体育是一种财富，它带给我们品质、健康、快乐；体育是一种艺术，它使我们协调、大方、优美。可以说，本次大会是一次团结的大会，是一次和谐的大会，是一次胜利的大会，更是一次全民的大会。这次大会培养了大家团结协作的精神，提高了大家的集体荣誉感，增强了大家的团队凝聚力，这将是我们的最大收获。希望大家能够把比赛中培养的优秀品格应

用到今后的生活和工作中去，继续发扬“打出水平，赛出成绩”的高昂斗志，以满腔的热情投入到推动农场更好更快发展的进程中，建设和谐美好的大家园，实现农场心得跨越，创造逊克农场人心得辉煌！

最后，我宣布，逊克农场秋季运动会圆满闭幕！

内容丰满，有内涵。

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 13

各位老师、同学们：

__小学 20__年秋季田径运动会经过 2 天紧张而激烈的比赛，圆满地完成了预定的各项赛事，达到了预期的目的，现在就要闭幕了。

在此，让我们一起对运动会的圆满成功表示热烈地祝贺！借此机会，我谨代表学校向积极承办这次运动会的体育组及各位老师，向各位运动员、裁判员、大会工作人员及全校师生表示衷心的感谢！

老师们、同学们，本届运动会是在组委会的严密组织、精心安排下，经过全校师生的密切配合而取得成功的，尽管时间紧，任务重，但开得非常成功。

运动会场秩序井然，体育赛事高潮迭起，全体裁判员尽职尽责，努力工作；各年级各班的工作做得扎实细致；同学们团结拼搏，意气风发；各部门能够全力以赴，通力合作；运动员们顽强拼搏，斗志昂扬，赛出了风格，赛出了水平，赛出了风采，展现了更快、更高、更强的体育精神。

在本届运动会中，我校取得了比赛成绩和精神文明双丰收的喜人成绩。其中，一年级组前 3 名分别为；二年级组前 3 名分别为；三年级组前六名分别为。同时，评出精神文明代表队，它们是。

在这次运动会上，老师的表现十分出色，在比赛中老师们精诚团结，顽强拼搏，老师的接力赛更是激烈，更是精彩，这充分表现出了老师们的精神风貌和团队合作精神。

老师们、同学们，本届运动会即将落下帷幕。它虽然短暂，但却给我们留下许多启示和思考。我们要以此为契机，积极探索学校体育教学改革的新方法和新途径，进一步加强体育工作，继续推动体育活动的深入开展。

全体师生要把在运动会上表现出的'精神带到今后的工作、学习和生活中，让我们从这里起步，走向学习、生活的大赛场，向更远的目标而努力奋斗！

最后，祝老师们工作顺利，万事如意！祝同学们学习进步，身体健康！预祝全校师生过一个平安愉快的国庆节！

谢谢大家！

企业冬季运动会闭幕式致辞 篇 14

大家上午好！在全校师生共同努力下，20__年秋季田径运动会取得圆满成功，在此，让我们用掌声来庆贺运动会的胜利闭幕。

《荀子·王霸篇》说：“农夫朴力而寡能，则上不失天时，下不失地利，中得人和而百事不废。”我校20__年秋季田径运动会既上得天时，又下得地利，更中得人和，故圆满胜利是自然而为之。

上得天时。本届运动会虽历时一天半，但气象万千，有细雨蒙蒙，有阳光灿烂，有大雾笼罩。细雨也好，浓雾也罢，不是天公不作美，而是天公太顽童，是天公与我们开了的一个小玩笑，是天公对我们的小小考验，感谢天公赐予我们丰富多彩的气象条件。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/828027135054007006>